
الثاووية عمر به الخطاب 

 الإعذادية
الأسدس  فرض محروس رقم 
 الثاني

 اتــــــالرياضيالمادة : 

 05 دقيقة 

 ة ثانوي ا عداديالثالثالمستوى:  : توفيق بوكرارةالأستاذ بركــان
 

 ..............          الرقم: ...........الإسم: ..........................................................             القسم: 

 ن( 2)              ن( 2)             ن( 5.1)            ن( 5.1)                                          المعادلات التالية حل :  (نقط  7) التمرين الأول 

   √    
…………………..… 
…………………….. 
…………………….. 
…………………….. 
…………………….. 

 

 (    )   (   ) 
……………………………..……… 
…………………………………….. 
…………………………………….. 
…………………………………….. 
…………………………………….. 

         
……………………      ……………...…. 
……………………      ……………...…. 
……………………      ……………...…. 
...........................................

……………………………………........ 

(    )(   )    
…………….………      …………….....…. 
…………….………      …………….....…. 
…………….………      …………….....…. 

……………………………………............. 
……………………………………............. 

 

  الحلول على مستقيم مدرج مجلالمتراجخات ثم  حل :  (نقط  3) الثانيالتمرين  

                                                                                      ن( 5.1)                                                                               ن( 5.1)

………………………………………. 
……………………………………… 

…………………………………… 
…………………………………… 

……………………………………. 
……………………………………. 

……………………………………… 
……………………………………… 

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 
 

………………………………………………………………………………….... 
………………………………………………………………………………...... 

………………………………………………………………………………….... 

   (نقط  5) الثالثالتمرين : ABCD   .متوازي الأضلاع    M  صورةB  بالإزاحة ذات المتجهة  ⃗⃗⃗⃗  ⃗. N      صورةA  بالإزاحة ذات المتجهة  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ . 

   نN.         (2 )و  M   تينأنشئ الهقط (5

 

 متوازي الأضلاع. ABMCبين أن الرباعي  (2

 ن( 5.1)

………………………………………………….. 

…………………………………………………… 
…………………………………………………… 
…………………………………………………… 
…………………………………………………… 
…………………………………………………… 
…………………………………………………… 
…………………………………………………… 

 .[DM]مهتصف القطعة  Cبين أن الهقطة  (3

 ن( 5.1)

…………………………………………………… 
…………………………………………………… 
…………………………………………………… 
…………………………………………………… 
…………………………………………………… 
…………………………………………………… 
…………………………………………………… 
…………………………………………………… 

 

  (نقط  5) الرابعالتمرين :  ABC   حيح مجلح معلوم     :   ⃗⃗⃗⃗  ⃗      ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗  و         ⃗   ⃗     ⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

   نF.           (2 )و  Eأنشئ النقطتين  (5

 
 
 

⃗⃗⃗⃗   : أن بين (5  ⃗     ⃗⃗⃗⃗     ن( 2)                                . ⃗ 

……………………………………..........................................………. 
……………………………………..........................................………. 
……………………………………..........................................………. 
……………………………………..........................................………. 
……………………………………..........................................………. 

 

   ن( 5)                                .(BC)يوازي  (EF)استنتج أن  (2

……………………………………..........................................………. 
……………………………………..........................................………. 
……………………………………..........................................………. 

 

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي




